直击训练现场 展现公益形象

浙江体彩运动队系列宣传片发布

本报记者 王辉

近日,"浙江省体彩运动队公益系列宣传片"发布,宣传片以"我"与国家队的距离为主题,涵盖"乘风破浪""奋泳向前""步步为营""跃出高峰"四支专题片,分别对应水上运动、游泳、围棋、排球四个领域

宣传片直击专业运动员训练现场,呈现竞技体育背后的荣光、梦想与汗水,更有男排亚洲冠军张景胤等明星运动员分享运动生涯故事,彰显出团结奋斗、拼搏突破的体育精神和为国争光、为浙江争光的使命感、荣誉感,弘扬了五四精神,同时展现了浙江体彩助力浙江省体育事业发展的公益形象。

湖海上的乘风破浪,泳池中的劈波奋进,棋盘间

的方寸博弈,球场里的灵动跳跃……宣传片真实记录了运动员们日常训练的幕后场景。教练员在片中透露,快速船项目一年训练量约在12000公里、职业游泳运动员每年运动量在400至500万米、围棋人门的训练量一天就要10个小时、浙江体彩男排新队员每天练垫球达1万个以上……

面对镜头,张景胤说出了心声:"每天训练就是不断地重复,10个球里能扣好9个,要研究为什么能扣好那9个,也要去想为什么有1个球还做不好,每天都要想怎样才能把排球打好,怎么通过自己的努力和队友更好地配合,这就是排球的魅力。"

教练、运动员们在片中共同表示,获得冠军站在领 奖台为国争光的那一刻,是最愉悦的,最有成就感的。 浙江竞技体育发展一直走在全国前列,浙江青 年运动员以青春之热血、青春之干劲,在五四精神指引下,为建设体育强国、体育强省迸发更强的青年伟力。在近年的奥运会、亚运会和全运会上,浙江选手成绩卓著,奥运冠军、世界冠军、世界和亚洲纪录创造者纷纷涌现,许多荣耀的背后都有着体彩公益金的鼎力支持。

体育彩票被誉为体育事业的生命线和助推器, 自体育彩票在浙江上市以来,已累计筹集公益金超 536亿元,为社会提供就业岗位2.3万余个,在社会保 障、医疗救助、教育助学、乡村振兴、民生就业等方面 发挥了重要作用。浙江体彩还与浙江男排、游泳、帆 船、水上、摔柔、网球、射击、射箭、自行车、围棋等运 动队和各项体育赛事长期开展公益合作,为运动队 在装备、训练设施、宣传等方面提供了有力的保障。

■**开奖公告**■7星彩第23051期

本期销售:16414682元 开奖号码:

0 3 0 9 5 5 + 2 ■排列3第23117期

本期销售:56756064元 开奖号码:4 9 3

■排列5第23117期 本期销售:18725854元

开奖号码:4 9 3 1 2 **5月7日**



黄心豪 李琪



本版新闻热线:010—67110066 转 563 电子信箱:tycp2001@263.net



近日,中国体育彩票微光行动之2023广州体彩助力乡村振兴高质量发展活动在天河体育中心南广

本次活动由广州市体育局、广州市协作办公室 主办,广州市体彩中心承办。活动借助经济复苏消费 回暖和"五一"黄金周的机遇,在5天假期里持续设置 对口帮扶地区农副产品展销、体育项目展示推广,以 及体彩即开票销售和实体店征召现场咨询等摊位, 为群众搭建购买帮扶产品、助力乡村振兴的平台。

在36个对口帮扶地区农副产品展销摊位,群众踊 跃购买产自新疆、西藏、贵州、福建等地的近500种优质 农副产品,参与农副产品与即开票联合促销活动。

在体彩公益宣传区,群众通过现场展示的广州 体彩责任公益项目成果,了解和认识体彩"来之于民 用之于民"的公益初心。即开票销售区为群众提供了 便捷的购彩体验,买体彩做公益献爱心的群众络绎 不绝。实体店征召咨询区引导鼓励更多群众加入体

粤彩风云

为共同富裕贡献体彩力量 "微光行动"绘就乡村振兴新篇章

2023广州体彩助力乡村振兴高质量发展活动

彩销售行列,成为公益事业的从业者和践行者。

现场一位群众说:"今天体验很不错!买了500元农产品,送我100元即开票,刮中60元,我又把奖金换成即开票继续献爱心。中不中奖我不看重,关键是既助农又做公益,心里很满足。希望越来越多的人支持体彩,为国家的公益事业作出贡献。

广州市体育局局长谭爱英近日也在现场进行安全检查和调研慰问。谭爱英表示,全局系统要凝聚合力,实现公益体彩与群众体育、竞技体育、体育大赛、场馆建设、乡村振兴、文化旅游和创新创业等领域深

度融合,打造多维度的宣传矩阵,讲好"公益体彩" "责任体彩"故事,为体彩销售营造良好的社会环境 和舆论氛围,共同为广州体育高质量发展作出新的 更大贡献。

2022年,广州市销售体彩52.75亿元,筹集公益金13.05亿元,上缴税收1.06亿元,销量及社会贡献均创历史新高,在售实体店2560家,提供就业岗位逾5000个,为公益事业和体育事业发展提供了有力支持和保障,也为实现"六稳""六保",促进经济社会发展发挥了积极的作用。

江西体彩人在劳动中过节

本报记者 王世让

每年的"五一"劳动节,江西体彩人都是在忙碌中度过的,今年也不例外,无论是奔波在基层一线的专管员,全天在线的技术人员,还是轮班值守在品牌推广活动现场或办公室的工作人员……大家虽然身处不同的岗位,但却闪烁着奋斗的光芒。

5月1日清晨,江西全省各地体彩专管员就出现在众多的体彩实体店。大家放弃了节假日休息时间,帮助代销者进行卫生大清洁、保养终端机等,共同为购彩者提供一个干净、整洁的购彩环境,用实际行动践行中国体育彩票的"责任彩票"理念。

"五一"这天帮助门店进行卫生大扫除,是南昌分中心多年来的"优良传统"。 看着体彩工作人员清洗店招、为终端机除尘、清洁玻璃门……代销者们感动之余纷纷表示:"体彩工作人员放弃休息时间帮我们打扫卫生,他们的这种精神特别值得 学习。今后我们也会更好地践行责任彩票理念,为广大购彩者提供更好的服务。"

在抚州东乡区3612032060实体店,专管员看到玻璃门上留下的胶水印赶忙帮着清理。代销者感动地说到:"这个胶水印我一直不知道怎么清理干净,这次在专管员帮助下学会了怎么清理,真的非常感谢。体彩工作人员这么关心实体店,我也要努力把销量提上去,更好地支持公益事业。"

宜春万载县3614037093实体店代销者叶丽看到专管员帮助打扫卫生时,不由得点赞:"天气热起来了,店招上结了不少的蜘蛛网,自己看到也想清理,但一直没有抽出时间,没想到专管员帮忙打扫了,他们的服务真是太贴心!"

萍乡市平安中大道181号3616020048 实体店代销者何先生向专管员竖起了大 拇指:"作为代销者,我为有这么爱岗敬业 的专管员而感到骄傲。这种奉献精神值得 我们认真学习,我为他们点赞!"

■青海彩风

本报记者 丰佳佳

为进一步提升青海体彩的业务能力和管理水平,深 人学习兄弟省市体彩业务流程、专管员队伍管理、风险防 控及网点建设等方面的经验,全面提升青海省体彩销售 管理水平,近日,青海省财政厅综合处、青海省体彩中心 组成调研小队赴陕西省体彩中心进行交流学习。

调研小队走访了陕西当地的传统实体店、特色主题店、综合体展示体验中心,了解不同类型实体店的运行情况、环境陈设、即开票陈列展示等,并与部分代销者就实体店营销创新、新客群转化、网点赋能等问题进行深入交流。

陕西省体彩中心与青海体彩调研小队以座谈会的 形式开展交流学习,双方围绕即开票、电彩等游戏玩法 的市场培育与营销,渠道拓展与创新管理,合规管理与 责任彩票建设,品牌建设与公益金宣传,业务培训工 作,专管员队伍建设等进行深入探讨。

青海省体彩中心主任郭大忠表示,此次赴陕西交流学习,对青海体彩的发展具有重要的借鉴意义,青海体彩将总结经验,汲取好做法、好经验,结合自身实际,不断创新工作思路、完善工作方法,持续发力责任彩票建设及渠道拓展,筑牢高质量发展基石,推动青海体彩工作取得新突破、新发展。

青海体彩赴陕西学习交流距找不足谋发展

差

龙江彩讯

共学 共享 共进 黑龙江体彩举办青年学习活动

王世让 王明琛

近日,黑龙江省体彩中心青年 理论学习小组与省体育局机关第 二青年理论学习小组联合开展学 习活动,学习《习近平新时代中国 特色社会主义思想专题摘编》,分 享学习感悟,并以"淄博烧烤带来 的启示"为题展开交流,在互动中 碰撞思想火花。

活动中,黑龙江省体彩中心青年理论学习小组梁冠、省体育局机关第二青年理论小组徐美玲分别领学"推动经济高质量发展"内容,对高质量发展内涵、坚持"四个必须"推动高质量发展决语、坚持"四个必须"推动高质量发展进行解读,并结合自身岗位实际谈学习体会。

在交流讨论环节,大家围绕当前"淄博烧烤"社会热点现象展开热烈讨论。省体彩中心青年干部王晗谈到借鉴"淄博烧烤"的营销理念,从细节入手,依靠群众做好体彩宣传工作,为群众提供贴心服务。省体彩中心青年干部李思娜以

"村BA"等热点宣传为例,从抢抓机遇、提升质量做好体彩宣传谈认识体会。省体彩中心青年干部陈丽萍认为政府人性化管理、群众的热心支持共同创造了"淄博烧烤",工作中要从群众需要出发,为群众提供更优质的服务。省体育局人事处青年干部刘家辰从消费心理学角度解读"淄博烧烤"现象,谈到在体育消费中注重强化意见领袖的引导作用。省体育局群体处青年干部代扬从历史沿革、产业规模、社会治理等方面谈经验启示,对打造群众体育品牌提出新思路。

此次学习活动通过互学互促、 交流共建,搭建起体育局系统青年 干部共学、共享、共进平台,使青年 干部由被动听变为主动参与,主动 运用世界观和方法论思考问题、解 决问题,营造学思践悟的浓厚氛 围,推动青年干部以学铸魂、以学 增智、以学正风、以学促干,努力为 黑龙江体育强省建设贡献青春智 慧和力量。

■体彩驿站

走进国家训练基地 山**西体彩助青少年圆梦**

本报记者 赵 萌

日前,山西省体彩中心在"五四青年节"主题团日活动中组织56名青少年体育爱好者,走进山西省体育中心的国家跆拳道队训练基地,与在此训练备战的运动员们进行了一次难得的交流,也让青少年们近距离感受到中国体育的力量。

本次活动主题为"传承体育精神追梦精彩人生"。参加本次活动的青少年多为外来务工人员子女和乡村学校学生,虽然条件有限,但都对体育充满热爱,此次在山西体彩的组织下,他们有机会与优秀的运动员们亲密接触。训练馆内,正在备战世锦赛的44名国家队队员和12名山西省队队员与青少年们进行了交流互动,运动员们为参加活动的孩子们上了一堂生动的、沉浸式的专业辅导课,还将体彩吉祥物"乐小星"玩偶和笔记本等礼物送给孩子们,并为孩子们题写寄语。

在活动中,国家队运动员代表 骆宗诗、张梦宇、梁育帅先后走上 讲合,与现场的青少年们分享了自 己的成长故事、训练心得,并逐一 回答了孩子们的提问。

运动员们奋斗的故事,和自强不息的精神,深深地鼓舞了参加活动的每一名青少年。一个孩子告诉记者:"在今天的活动中,我学习了跆拳道技巧,还感受到运动员身上永不服输、超越自我的精神,更重要的是,能和这么多世界名将、冠军运动员们一起交流,体会到了体育带给我们的乐趣。"

山西体彩中心相关负责人表示:"青少年是祖国的未来、民族的希望。跆拳道运动和其他竞技体育运动一样,带给青少年的不仅仅是强健的体魄、专业的技能,更多的是永不言败的坚持与信念,希望这次活动能帮助青少年塑造自信积极的精神和品格,帮助他们未来更加健康地成长。"

■三秦彩情

西安体彩奖励中奖实体店

王世让 孙红梅

近日,为了鼓励体彩实体店代销者的工作积极性,同时更好地宣传体育彩票的公益公信力,陕西体彩西安西区销售站在出奖的6101031954号实体店所在街道举办了授牌颁奖仪式,活动现场吸引了众多群众前来围观。

西安西区销售站为出奖实体 店代销者颁发了中奖奖牌和陕西 省体彩中心发放的5万元奖励金, 并鼓励代销者使用奖金进一步改 善店内销售环境,坚持做好实体店 销售工作。

代销者王先生说:"我的实体店中出了大乐透551万元的一等奖,我为此感到高兴,也感谢陕西省体彩中心对我的支持与鼓励,今后,我会再接再厉,利用这次发放的奖金改善店内环境,为购彩者和周围群众提供一个舒适的购彩环境和更优质的服务"。

为了让更多的人了解体育彩票,西安西区销售站还在活动现场设置了责任彩票和公益金用途宣传区,在宣传的同时开展了知识问答赠票活动,让更多的人了解体育

彩票的公益属性以及体育彩票为 社会作出的贡献,活动现场有40余 人参与了赠票活动。

参加活动的李先生笑着说: "我平时也购买体育彩票,但是对公益金用途的了解并不多,通过本次趣味问答,我了解到自己平时每购买2元的大乐透彩票就有0.72元用于公益事业。我在以后的购彩中会保持理性的购彩行为,能中奖的话当然开心,不中奖也是为公益事业作出了贡献"。



中奖实体店获得现金奖励。 **陕西体彩**供图